

Usvojena Uredba o uslovima i načinu privlačenja direktnih investicija



Uredba o uslovima i načinu privlačenja direktnih investicija (u daljem tekstu: **Uredba**) stupila je na snagu 21. marta 2015. godine.

Uredbom je propisano da se sredstva za privlačenje direktnih investicija mogu koristiti za finansiranje investicionih projekata u proizvodnom sektoru i sektoru usluga koji mogu biti predmet međunarodne trgovine (razvoj računarskih programa, objedinjeno i/ili ustupljeno obavljanje administrativnih procesa korporacija, skladištenje i obrada podataka, logistički, korisnički i projektni centri).

Sredstva se ne mogu koristiti za finansiranje investicionih projekata u sektoru primarne poljoprivredne proizvodnje, ribolova i akvakulture, saobraćaja, ugostiteljstva, trgovine, igara na sreću, proizvodnje sintetičkih vlakana, uglja i čelika, duvana i duvanskih prerađevina, oružja i municije, brodogradnje (izgradnja pomorskih trgovačkih plovila na sopstveni pogon - najmanje 100 bruto registrovanih tona), aerodroma, sektora energetike i širokopolasne mreže.

Dodela sredstava sprovodi se u skladu sa javnim pozivom i Uredbom. Javni poziv se objavljuje na internet stranici

Ministarstva privrede i Agencije za strana ulaganja i promociju izvoza.

Međusobna prava i obaveze ugovornih strana u vezi sa korišćenjem dodeljenih sredstava uređuju se ugovorom između Ministarstva privrede i korisnika sredstava.

Iznos sredstava koji može biti dodeljen zavisi od sektora u koji se investira, iznosa investicija, veličine kompanije, razvijenosti područja u koje se investira i broja novozaposlenih radnika.

Sredstva mogu biti dodeljena samo pod sledećim uslovima:

- 1) da se investicija održi na istoj lokaciji najmanje pet godina nakon realizacije projekta, odnosno najmanje tri godine za male i srednje privredne subjekte i
- 2) da se dostignuti broj zaposlenih nakon realizacije investicionog projekta ne smanjuje u periodu pet godina u slučaju velikih privrednih subjekata, odnosno tri godine u slučaju malih i srednjih privrednih subjekata.

Korisnik sredstava, nakon postizanja pune zaposlenosti, dužan je da svakom zaposlenom redovno isplaćuje zaradu koja je najmanje za 20% veća od minimalne zarade u Republici Srbiji, osim kod investicionih projekata koji se realizuju u jedinicama

lokalne samouprave koje su prema stepenu razvijenosti razvrstane u četvrtu grupu, uključujući i devastirana područja.

Rok za realizaciju investicionog projekta i otvaranje novih radnih mesta je tri godine od dana zaključenja ugovora, a koji se nakon zaključenja može produžiti najviše na pet godina, po obrazloženom zahtevu.

Za velike investicione projekte i ulaganja od posebnog značaja, rok za realizaciju investicionog projekta i/ili otvaranje novih radnih mesta ne može biti duži od deset godina od dana zaključenja ugovora.

Korisnik sredstava je dužan da kao sredstvo obezbeđenja dostavi bankarsku garanciju, bezuslovnu i plativu na prvi poziv u korist Republike Srbije, ili drugo sredstvo obezbeđenja pod uslovima iz Uredbe, kao i dve registrovane i potpisane blanko solo menice sa potpisanim meničnim ovlašćenjem u cilju naplate zakonske zatezne kamate.

Kontakt detalji

Igor Lončarević

Partner

T: +381 60 20 55 570

iloncarevic@kpmg.com

Biljana Bujić

Direktor

T: +381 60 20 55 511

bbujic@kpmg.com

Mladen Marjanović

Direktor

T: +381 60 20 55 546

mladjanmarjanovic@kpmg.com

KPMG d.o.o. Beograd

Kraljice Natalije 11

11000 Beograd

Srbija

T: +381 11 20 50 500

F: +381 11 20 50 550

tax@kpmg.rs

kpmg.com/rs

Ovde navedene informacije su opšte prirode i ne odnose se ni na jedno određeno pravno ili fizičko lice. Iako je namera ovog dokumenta da pruži tačnu i ažurnu informaciju, ne garantujemo tačnost informacija od datuma prijema ili u budućnosti. Ne preporučujemo preduzimanje bilo kakvih aktivnosti bez profesionalnog saveta i detaljnog pregleda konkretne situacije.

© 2015 KPMG d.o.o. Beograd, srpsko društvo s ograničenom odgovornošću, član je KPMG mreže nezavisnih firmi članova povezanih sa KPMG International kooperativom („KPMG International“), švajcarskim subjektom. Sva prava zaštićena. Naziv KPMG, logo i „cutting through complexity“ predstavljaju registrovane zaštitne znake ili zaštitne znake KPMG International.